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MINISTRIA E SHËNDETËSISË

NJOFTIM PËR KONTRATË

 PUNË  FURNIZIM  SHËRBIME

Sipas Nenit 40të Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës se Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me 
ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092 

     

Data e përgatitjes së njoftimit:  15.01.2025

Nr i Prokurimit  206-25-90-2-1-1

Nr i brendshëm      

Ky njoftim është përgatitur në GJUHËT:
Shqip   Serbisht  Anglisht 

NENI I: AUTORITETI KONTRAKTUES

I.1) EMRI DHE ADRESA E AUTORITETIT KONTRAKTUES (AK)
Emri zyrtar: MINISTRIA E SHËNDETËSISË

Adresa Postare:  ZAGREBIT ,  P.N.

Qyteti: PRISHTINË Kodi postar: - Vendi: Kosovë

Personi kontaktues: Besim Bajraktari Telefoni: +383 20024038

Email: besim.bajraktari@rks-gov.net Faksi: 

Adresa e Internetit (nëse aplikohet): 

Po  Jo 
Kontrata përshinë prokurimin e përbashkët

Po  Jo 
Kontrata shpërblehet nga Agjencia Qendrore e Prokurimit 

Nëse po, specifiko identitetin e të gjithë Autoriteteve Kontraktuese që kanë të drejtë të bëjnë porosi 
nën termet e kontratës ose referoju një Aneksi:

     

NENI II: LËNDA E KONTRATËS
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II.1) PËRSHKRIMI
II.1.1) Titulli i kontratës i dhënë nga autoriteti kontraktues:
Mirëmbajtja dhe avancimi i sistemeve Medlis dhe SMSN

II.1.2)  Lloji i kontratës dhe lokacioni i punëve,  vendi i dorëzimit apo realizimit
(Zgjidhni vetëm një kategori - punë, furnizime  apo shërbime – e cila korrespondon më së shumti me 
objektin specifik të kontratës suaj)
   Punë         Furnizime     Shërbime

 Ekzekutim
 Plani dhe ekzekutimi
 Realizimi, në çfarëdo 
mënyre, të punës, përgjegjës 
me kërkesa

 Blerja
 Qira financiare (lizing)
 Qira
 Blerje me këste
 Një kombinim i këtyre

Vendi apo vendndodhja kryesore e  punëve/kryesor i dorëzimit/ kryesor i realizimit
Departamentin e Mikrobiologjisë të IKSHPK dhe QKUK Qendrat Rajonale të Shëndetit Publik në 
Kosovë (Mitrovicë, Pejë, Prizren, Ferizaj, Gjilan dhe Gjakovë) dhe Mikrobiologjinë Klinike.

II.1.3) Njoftimi përfshinë

Krijimin e kontratës publike kornizë


II.1.4) Informacionet e marrëveshjes kornizë (nëse aplikohet):

Kontrate publike  kornizë me një operator 


    
Kontrate publike kornizë me disa operator      


Ekzekutimi i kontratës:

Thirrje/Porosi


Kontrata ndihmëse/Mini-konkurencë


Kohëzgjatja e kontratës publike kornizë: në muaj 36

II.1.5) Përshkrim i shkurtër i lëndës së kontratës
Mirëmbajtja dhe avancimi i sistemeve Medlis dhe SMSN

II.1.6) Klasifikimi i Fjalorit të Përgjithshëm të Prokurimit (FPP):
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72000000-5

II.1.7) Variantet pranohen
Po  Jo 

II.1.8) Ndarja në Pjesë
Po  Jo 

 
Nëse  po, tenderët mund të dorëzohen për (shënoni vetëm një kuti)

  vetëm një pjesë                     Të gjitha pjesët

II.1.9) Informacione lidhur me pjesët (nëse aplikohen)

Nr. i pjesës Emërtimi i grupit Përshkrimi i shkurtër

Grupi 1. Mirembajtja e SMSN Sistemi i Mbikëqyrjes së 
Sëmundjeve Ngjitëse (SMSN) është 
një sistem i avancuar për 
menaxhimin dhe monitorimin e 
sëmundjeve ngjitëse. Ky sistem 
mundëson digjitalizimin e procesit të 
mbikëqyrjes dhe raportimit të 
sëmundjeve ngjitëse, duke ofruar 
një platformë të centralizuar për 
ndërlidhjen dhe shkëmbimin e 
informacionit në kohë reale. SMSN 
është i ndërtuar mbi një ueb 
aplikacion, i cili është i lidhur 
përmes API-ve me të gjitha sistemet 
e tjera të domosdoshme për 
komunikim me të dhëna, qoftë për të 
pranuar ashtu edhe për të ofruar 
ato.

Grupi 2. Mirembajtja e Medlis Ky dokument përshkruan 
objektivat, përgjegjësitë, procedurat 
dhe kërkesat për mirëmbajtjen dhe 
avancimin e sistemit MedLis. 
Dokumenti gjithashtu përfshin 
kërkesat teknike dhe funksionale që 
sigurojnë qëndrueshmërinë dhe 
përmirësimin e vazhdueshëm të 
sistemit. Në vijim paraqiten 
objektivat kryesore të mirëmbajtjes, 
përgjegjësitë dhe kërkesat e veçanta 
të sistemit MedLis. Medlis është një 
sistem menaxhimi i të dhënave 
laboratorike i implementuar në 
Departamentin e Mikrobiologjisë të 
IKSHPK dhe Qendrat Rajonale të 
Shëndetit Publik në Kosovë 
(Mitrovicë, Pejë, Prizren, Ferizaj, 
Gjilan dhe Gjakovë) dhe 
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Mikrobiologjinë Klinike. Ky sistem 
digjital siguron administrimin dhe 
lehtësimin e proceseve laboratorike 
duke përfshirë regjistrimin e 
pacientëve, menaxhimin e testeve, 
regjistrimin dhe miratimin e 
rezultateve, gjenerimin e raporteve, 
dhe ndjekjen e aktiviteteve të 
përdoruesve. MedLis ofron 
funksione për menaxhimin e 
autorizimeve dhe qasjes, sigurinë e 
të dhënave, menaxhimin financiar 
për pagesa, si dhe konfigurimin e 
testeve dhe antimikrobikëve. Duke 
përmirësuar efikasitetin dhe 
saktësinë e operacioneve, sistemi 
kontribuon ndjeshëm në 
përmirësimin e cilësisë së 
shërbimeve laboratorike dhe 
menaxhimit të shëndetit publik në 
Kosovë.

Numri maksimal i Pjesëveqë do të mund të shpërblehet tek një tenderues është:      

II.1.10) Vlera e parashikuar e kontratës: 216,000.00

II.2) SASIA APO FUSHËVEPRIMI I KONTRATËS
Sasia apo fushëveprimi i përgjithshëm (përfshirë të gjitha pjesët dhe opsionet nëse aplikohen)
Sipas listes se qmimeve

II.3) KOHËZGJATJA E KONTRATËS APO AFATET KOHORE PËR PËRFUNDIM
Kohëzgjatja në muaj       apo ditë       (nga dhënia e kontratës)
    apo
Fillimi              
Përfundimi       

NENI III: INFORMACIONET LIGJORE, EKONOMIKE, FINANCIARE DHE TEKNIKE

III.1) KUSHTET NË LIDHJE ME KONTRATËN
III.1.1) Siguria e kërkuar e ekzekutimit

Po  Jo 

Nëse po,  vlera e sigurisë së ekzekutimit        EUR ose 10 % e vleres se kontrates per periudhen 
37 muaj % e vlerës së kontratës
III.1.2) Forma ligjore që do të merret përmes grupit të operatorëve ekonomik të cilëve do t`u 
jepet kontrata (nëse aplikohet):

III.1.3) Kushtet e tjera të veçanta me të cilat ka të bëjë ekzekutimi i kontratës
Po  Jo 
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Nëse po, përshkrimi i kushteve të veçanta
     

III.2) KUSHTET PËR PJESËMARRJE
III.2.1)  Kërkesat e përshtatshmërisë: Dëshmia e kërkuar dokumentare:

Kërkesa 1. Operatori Ekonomik duhet të 
përmbushë kërkesat e specifikuara në nenin 65 të 
Ligjit të Prokurimit Publik (LPP), Ligji nr. 04 L-
42.  LPP mund të shkarkohet nga http krpp.rks-
gov.net

Dëshmia 1. Një deklarata e shkruar nën Betim, 
e nënshkruar nga tenderuesi duke përdorur 
formën në Aneksin 2.   a. Një vërtetim nga 
administrata tatimore e vendit të themelimit të 
operatorit ekonomik, se operatori ekonomik në 
fjalë nuk është me vonesë për pagimin e 
tatimeve së paku deri në tremujorin e fundit të 
vitit para datës së publikimit të Njoftimit të 
Kontratës - kërkohet kopja vetëm nga 
Operatori Ekonomik qe propozohet për 
shpërblim te kontratës dhe dorëzohet te 
Autoriteti Kontraktues para publikimit te 
Njoftimit mbi Vendimin e Autoritetit 
Kontraktues.         b. Dëshmi se operatori 
ekonomik, ndonjë drejtues, menaxher ose 
drejtor i saj gjatë dhjetë viteve të kaluara nuk 
është shpallur fajtor lëshuar nga Gjykata - 
kërkohet origjinali vetëm nga Operatori 
Ekonomik qe propozohet për shpërblim te 
kontratës dhe dorëzohet te Autoriteti 
Kontraktues para publikimit te Njoftimit mbi 
Vendimin e Autoritetit Kontraktues.     
Dështimi i Operatorit Ekonomik qe është 
propozuar qe te shpërblehet me kontrate te 
sjelle dokumentet te kërkuara ne piken, (a) dhe 
(b), i jep të drejtë Autoritetit Kontraktues qe 
ofertën ta refuzoj, dhe te vazhdoj me shpërblim 
te kontratës me Operatorin Ekonomik qe është 
rendit ne vendin e dyte e kështu me radhe.

III.2.2) Përshtatshmëria profesionale: Dëshmia e kërkuar dokumentare:

Kërkesa 1. Regjistrimi si operator ekonomik në 
regjistrin profesional, komercial dhe  apo 
regjistrin e ndërmarrjeve ne vendin e juaj te 
themelimit.

Dëshmia 1. Certifikata e regjistrimit te 
biznesit, me informacione te biznesit (Numri 
Unik Identifikues) – kopje.

Kërkesa 2. Certifikata për TVSH për secilin 
partner te një grupi operatoresh ekonomik – kjo 
vlen vetëm për  kompanitë e regjistruara ne 
Kosove.

Dëshmia 2. Kopje e Certifikatës se TVSH-se – 
kopje.

Kërkesa Lot-in 1   OE duhet të dorëzojë 
certifikatën valide që dëshmon certifikimin me 
standardin ISO 27001 të menaxhimit të sigurisë 
së të dhënave. Ne rast te Grupit te OE, secili 
anëtar duhet te dëshmoj certifikimin me 
standardet

Për Lot-in 1  Dëshmia    Kopja e Certifikatës 
per secilin anetar ne rast te grupit te OE

Kërkesa Lot-in 2 OE duhet të dorëzojë 
certifikatën valide që dëshmon certifikimin me 
standardin ISO 27001 të menaxhimit të sigurisë 
së të dhënave. Ne rast te Grupit te OE, secili 

Lot-in 2.Dëshmia    Kopja e Certifikatës per 
secilin anetar ne rast te grupit te OE
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anëtar duhet te dëshmoj certifikimin me 
standardet

III.2.3) Kapaciteti ekonomik dhe financiar: Dëshmia e kërkuar dokumentare:

          
III.2.4) Kapaciteti teknik dhe profesional: Dëshmia e kërkuar dokumentare:

Kërkesa Për Lot-in 1   Operatori Ekonomik 
duhet të dëshmoj se ka realizuar se paku nje 
projekt në zhvillimin dhe implementimin ose 
mirëmbajtje të softuerit e të paktën 1 (një) 
projekti ne tri vitet e fundit në fushën e 
shëndetësisë për instituticione shëndetësore duke 
filluar nga data e publikimit te këtij Njoftimit për 
kontrate.

Për Lot-in 1   Dëshmia    Një listë të kontratave 
të realizuara, ku duhet saktësuar   titullin e 
kontratës, shumën e kontratës, datën e fillimit 
dhe datën e përfundimit, si dhe listës t’i 
bashkëngjiten referencat ose certifikatat për 
sherbimet e kryera (të përfunduara).  a. Kur 
shërbimi është bërë për një autoritet publik në 
Kosovë ose në një vend tjetër, për dëshmi duhet 
te dorëzohet referenca të lëshuara nga 
autoriteti i tillë;   b. Kur shërbimi është bërë 
për një blerës privat, kopja e çdo dokumenti të 
nënshkruar nga blerësi dhe evidentimi i 
realizimit të tillë.

Kërkesa Për Lot-in 1   Operatori ekonomik duhet 
te ketë staf për kryerjen e shërbimeve si ne vijim  
a.1 (një) Menaxher te projektit  - Inxhinier i 
diplomuar i Kompjuterikes ose telekomunikacion 
ose Master i shkencave ose inxhinierisë 
kompjuterike, me përvojë pune minimum 5 
vjeçare pas diplomimit në menaxhimin e 
projekteve të natyrës së ngjashme (të zhvilluara 
në platformën Microsoft (.NET me SQL Server), i 
certifikuar me certifikate valide në PMP ose 
ekuivalente.

Për Lot-in 1 Dëshmia   Kopje e diplomës, CV e 
nënshkruar nga inxhinieri, Deklaratë për 
caktimin e Menaxherit të projektit, Kontrata e 
punës me punëdhënësin ose marrëveshja mbi 
angazhimin për këtë projekt,  Kopjen e 
certifikatës për menaxhim dhe vegzën 
përkatëse për verifikim online.

Kërkesa Për Lot-in 1 b.1 (një) Analist i projektit - 
Inxhinier i diplomuar i Kompjuterikes me 
telekomunikacion ose Master i shkencave ose 
inxhinierisë kompjuterike ,  me përvojë pune 
minimum 5 vjeçare pas diplomimit në cilësinë e 
analistit të sistemeve softuerike (të zhvilluara në 
platformën Microsoft (.NET me SQL Server)

Për Lot-in 1    Kopje e diplomës, CV e 
nënshkruar nga inxhinieri, Deklaratë për 
caktimin e Analistit të projektit, Kontrata e 
punës me punëdhënësin ose marrëveshja mbi 
angazhimin për këtë projekt

Kërkesa Për Lot-in 1.c Tre (3) Zhvillues të 
Softuerit (Programer) – Baçelor i Inxhinierisë 
kompjuterike ose Baçelor i shkenca 
kompjuterike, me përvojë pune minimum 3 
vjeçare pas diplomimit, në zhvillimin e softuerit 
(programim) të projekteve të natyrës së ngjashme 
të zhvilluara në platformën Microsoft (.NET me 
SQL Server)  Të jetë i certifikuar për të paktën 
një vegël të avancuar teknologjike, si   .NET, 
HTML5 withJavaScript, ASP.NET MVC 
WebApplication nga Microsoft ose nga partnerët 
lokal të autorizuar nga Microsoft.

PërLot-in 1.  Dëshmia   Kopje e diplomës, CV e 
nënshkruar nga inxhinieri, Kontrata e punës 
me punëdhënësin ose marrëveshja mbi 
angazhimin për këtë projekt, Kopjen e 
certifikatës dhe vegzën përkatëse për verifikim 
online.

Kërkesa Për Lot-in 1. d.2 (dy) zhvillues të Web 
shërbimve dhe Web API-ve  - Baçelor i 
Inxhinierisë kompjuterike ose Baçelor i shkenca 
kompjuterike, me përvojë pune minimum 3 
vjeçare pas perfundimit te studimeve,  në 
zhvillimin e  projekteve të natyrës së ngjashme të 

Për Lot-in 1.Dëshmia   Kopje e diplomës, CV e 
nënshkruar nga inxhinieri, Kontrata e punës 
me punëdhënësin ose marrëveshja mbi 
angazhimin për këtë projekt
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zhvilluara në platformën Microsoft (.NET me 
SQL Server).
Kërkesa Për Lot-in 1.e.2 (dy) zhvillues të 
databazave - Baçelor i Inxhinierisë kompjuterike 
ose Baçelor i shkenca kompjuterike, me përvojë 
pune minimum 3 vjeçare pas perfundimit te 
studimeve,  në zhvillimin e bazave të të dhënave 
projekteve të natyrës së ngjashme të zhvilluara në 
platformën Microsoft (.NET me SQL Server).

Për Lot-in 1.e Dëshmia   Kopje e diplomës, CV 
e nënshkruar nga inxhinieri, Kontrata e punës 
me punëdhënësin ose marrëveshja mbi 
angazhimin për këtë projekt

Kërkesa Për Lot-in 1.f. 4 (katër) Staf per 
trajnime on site support-  Baçelor i Inxhinierisë 
kompjuterike ose Baçelor i shkenca 
kompjuterike, me përvojë pune minimum 3 
vjeçare pas perfundimit te studimeve,  në 
zhvillimin të projekteve të natyrës së ngjashme të 
zhvilluara në platformën Microsoft (.NET me 
SQL Server).

Për Lot-in 1.f Dëshmia   Kopje e diplomës, CV 
e nënshkruar nga inxhinieri, Kontrata e punës 
me punëdhënësin ose marrëveshja mbi 
angazhimin për këtë projekt  Dëshmia   OE 
duhet te dorezj Metodologjine  e propozuar dhe 
planin e  punës

Kërkesa Për  Lot-in 2.Operatori Ekonomik duhet 
të dëshmoj se ka realizuar se paku nje projekt në 
zhvillimin dhe implementimin ose mirëmbajtje të 
softuerit e të paktën 1 (një) projekti në shëndetësi 
tri vitet e fundit duke filluar nga data e 
publikimit te këtij Njoftimit për kontrate.

Lot-in 2.Dëshmia    Një listë të kontratave të 
realizuara, ku duhet saktësuar   titullin e 
kontratës, shumën e kontratës, datën e fillimit 
dhe datën e përfundimit, si dhe listës t’i 
bashkëngjiten referencat ose certifikatat për 
sherbimet e kryera (të përfunduara).  a. Kur 
shërbimi është bërë për një autoritet publik në 
Kosovë ose në një vend tjetër, për dëshmi duhet 
te dorëzohet referenca të lëshuara nga 
autoriteti i tillë;   b. Kur shërbimi është bërë 
për një blerës privat, kopja e çdo dokumenti të 
nënshkruar nga blerësi dhe evidentimi i 
realizimit të tillë.

Kërkesa Për Lot-in 2.Operatori ekonomik duhet 
te ketë staf për kryerjen e shërbimeve si ne vijim      
a.1 (një) Menaxher te projektit  - Inxhinier i 
diplomuar i Kompjuterikes ose telekomunikacion 
ose Master i shkencave ose inxhinierisë 
kompjuterike, me përvojë pune minimum 5 
vjeçare pas diplomimit në menaxhimin e 
projekteve të natyrës së ngjashme (të zhvilluara 
në platformën Microsoft (.NET me SQL Server), i 
certifikuar me certifikate valide në PMP ose 
ekuivalente.

Lot-in 2.Dëshmia   Kopje e diplomës, CV e 
nënshkruar nga inxhinieri, Deklaratë për 
caktimin e Menaxherit të projektit, Kontrata e 
punës me punëdhënësin ose marrëveshja mbi 
angazhimin për këtë projekt,  Kopjen e 
certifikatës për menaxhim dhe vegzën 
përkatëse për verifikim online.

Kërkesa Për Lot-in 2.b.1 (një) Analist i projektit - 
Inxhinier i diplomuar i Kompjuterikes me 
telekomunikacion ose Master i shkencave ose 
inxhinierisë kompjuterike ,  me përvojë pune 
minimum 5 vjeçare pas diplomimit në cilësinë e 
analistit të sistemeve softuerike (të zhvilluara në 
platformën Microsoft (.NET me SQL Server)

Lot-in 2.b.Dëshmia   Kopje e diplomës, CV e 
nënshkruar nga inxhinieri, Deklaratë për 
caktimin e Analistit të projektit, Kontrata e 
punës me punëdhënësin ose marrëveshja mbi 
angazhimin për këtë projekt

Kërkesa Për Lot-in 2.c. Tre (3) Zhvillues të 
Softuerit (Programer) – Baçelor i Inxhinierisë 
kompjuterike ose Baçelor i shkenca 
kompjuterike, me përvojë pune minimum 3 
vjeçare pas diplomimit, në zhvillimin e softuerit 
(programim) të projekteve të natyrës së ngjashme 
të zhvilluara në platformën Microsoft (.NET me 
SQL Server)

Lot-in 2.c Dëshmia   Kopje e diplomës, CV e 
nënshkruar nga inxhinieri, Kontrata e punës 
me punëdhënësin ose marrëveshja mbi 
angazhimin për këtë projekt, Kopjen e 
certifikatës dhe vegzën përkatëse për verifikim 
online.    Dëshmia   OE duhet te dorezj 
Metodologjine  e propozuar dhe planin e  punës
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III.3) KUSHTET SPECIFIKE PËR KONTRATAT E SHËRBIMEVE
Po  Jo 

III.3.1)Ekzekutimi i shërbimeve i rezervuar për një profesion të caktuar

Nëse po, referenca për ligjin, rregulloren apo dispozitën administrative përkatëse
     
III.3.2 Personat ligjor duhet të tregojnë emrat e kualifikimeve profesionale të personelit 
përgjegjës për ekzekutimin e shërbimeve

Po  Jo 

NENI IV: PROCEDURA

IV.1) LLOJI I PROCEDURËS

IV.1.1) Lloji i procedurës
  E hapur
  E kufizuar
  Konkurruese me negociata
  Kuotim i Çmimit
IV.1.2)Kufizime në numrin e operatorëve të cilët do të ftohen për tenderim  (procedurë e kufizuar 
apo konkurruese me negociata)

Në bazë të aplikacioneve të pranuara, më së shumti 6 kandidat do të ftohen për të dorëzuar tenderët e 
detajuar të kësaj kontrate. Nëse më shumë se 6 kandidat të përshtatshëm i plotësojnë kriteret e mësipërme 
të përzgjedhjes, përparësitë dhe dobësitë relevante të aplikacioneve të këtyre kandidatëve do të ri-
ekzaminohen për të identifikuar gjashtë aplikacionet më të mira për proceduren e tenderit. Të vetmit 
faktorë të cilët do të mirren parasysh gjatë këtij ri-ekzaminimi janë:
     

IV.1.3) Reduktimi i numrit të operatorëve gjatë negociatave (procedurë konkurruese me 
negociata)

Udhëheq negociatat në faza të njëpasnjëshme
Po  Jo 

në mënyrë që të zvogëlohet numri i tenderëve të negociuar 

Autoritetet kontraktuese mund të shpërblejnë
kontratat në bazë të tenderëve fillestarë pa negociata
Po  Jo 

IV.1.4 Numri minimal i kandidateve te cilët do te ftohen qe te dorëzojnë 
Tenderët fillestar është:      
IV.1.5. Informata ne lidhje me ankandin elektronik

Do te përdoret ankandi elektronik: Po  Jo 

Informata shtese ne lidhje me ankandin elektronik:      

IV.2) KRITERET E DHËNIES
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 Çmimi më i ulët 
    ose
 Tenderi ekonomikisht më i favorshëm në drejtim të 

IV.3) INFORMACIONET ADMINISTRATIVE
IV.3.1) Publikimet paraprake në lidhje me kontratën e njëjtë 

Po  Jo 
Nëse po,
Njoftim paraprak:         i       

Publikime tjera (nëse aplikohen):
       i       
       i       

Po  Jo 
Dokumentet me pages 

 Nëse po, çmimi       EUR
Kushtet dhe metoda e pagesës:      
IV.3.2) Afati i fundit për pranim të tenderëve / aplikacioneve: 

data 06.02.2025    koha 14:00:00  vendi E-Prokurim
IV.3.3) Afati kohor për dorëzimin e tenderëve / aplikacioneve është shkurtuar:
 Po               Jo

Nëse po, jep arsyetim  Aktiviteti eshte shume i rëndësishëm për funksionimin e sistemit te 
sëmundjeve ngjitëse dhe aktualisht nuk kemi kontratë te mirëmbajtjes se sistemeve qe janë ne 
shfrytëzim, andaj eshte me shume rëndësi qe sa me shpejte te kemi kontrate për mirëmbajtje dhe 
avancim te këtyre dy sistemeve.  Shkurtimi i afatit ne 20 dite nuk e kufizon konkurrencën dhe nuk 
paraqet vështirësi për ofertimin e OE te kësaj lamie, meqenëse OE nuk kane për te ofruar ndonjë 
program-softuer zhvillimi, por aplikojnë vetëm për Mirëmbajte dhe Avancim te sistemeve 
ekzistuese.
IV.3.4) A është e nevojshme siguria e tenderit:

Po  Jo 

Nëse po, vlera e sigurisë së tenderit Loti 1 vlera 2000 euro  Loti 2 vlera 1000 euro
Vlefshmëria e sigurisë së tenderit në ditë 90 apo muaj      
IV.3.5) Periudha e vlefshmërisë së tenderit:
 Deri më: data:         ditët 120 apo  muajt      
IV.3.6) Takimi për hapjen e tenderëve:

data 06.02.2025     koha 14:00:00  vendi  E-Prokurim

NENI V: INFORMACIONET PLOTËSUESE

V.1) ANKESAT
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Çdo palë e interesuar mund të bëjë ankesë pranë Autoritetit Kontraktues, në bazë të nenit 
108/A të Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës se Kosovës, i ndryshuar 
dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092ne adresën e 
specifikuar ne Nenin I te këtij Njoftimi për kontratë.

V.2) INFORMACIONET SHTESË
Shënim: operatorët ekonomik do të kenë të drejtë të dorëzojnë tenderin, kërkesën për 
pjesëmarrje dhe dokumentet e tjera të nevojshme apo dosjet të cilat u lejohen gjatë kryerjes 
së një aktiviteti të prokurimit në gjuhën Shqipe, Serbe dhe Angleze. 
Shto informacione tjera: (si konferenca para-ofertuese, vizita ne punishte etj)


